Raj Pal Singh



Pays: Inde

Langue: Anglais

Note: En poste: Kalikadhan degree college, Varanasi, Uttar Pradesh, Inde

(en 1990)

Autres formes du nom : Raj Pal Singh

Rajpal Singh Rajpal Singh

ISNI : ISNI 0000 0001 1748 5663 (Informations sur l'ISNI)

Raj Pal Singh: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Il mondo della produzione" (1994)



de Aris Accornero

avec Raj Pal Singh comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Raj Pal Singh" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Aris Accornero	③ ?
Personnes ou collectivités liées en tant que édite	eur scientifique (1)
Amarīka Singha	1
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.	.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	